

关于对于长江电力

操作的一点看法：许多人总是想买在最低点，卖在最高点，其实市场变幻万千，这个是很难的，而且也没必要。不要总想着买在最低点，买在底部区域即可，反之，卖也是如此。

由于白鹤滩到江苏和浙江的特高压11月底全部投产运行，云南和四川的市场化电价也还将继续提高，枯水期的电价回归正常，乌东德和白鹤滩的电价会比前几年出现较大幅度提高，况且2021年在乌东德没全部发挥效应和白鹤滩少部分投产的情况下，电价较低的背

景下，净利润已经达到40多亿

，所得税3免3减半，长江电力

明年起，每股收益将在1.40元以上，现在20元的股价才14倍左右的市盈率，而自由现金流不到10倍，这等好事到哪儿去找？而相当一部分人还停留在长江电力市盈率在20倍的老旧思维上。美联储加息本人认为2022年12月那次议息后，2023年开始将趋于暂停，因为通胀的翘尾效应消失，通胀将大幅度下降，外资的抛售也将没什么意义。2022年第三季度长江流域的大干旱导致的长江电力第三季度业绩负增长、美联储加息及某种不可明言的原因产生的汇率波动，带来的长江电力股价本次调整，给投资者带来了难得的又一次上车机会，机会难得。

长江电力

明年起的自由现金流将达到510亿元左右，未来随着财务费用的减少、项目的投产以及投资分红的增加，自由现金流还将逐步提高。510亿元的自由现金流，分红分掉250亿元左右，还可以去投资、项目建设和还债260亿元左右，假设每年60亿元二级市场投资，100亿元还债（每年降低财务费用4亿元左右），项目建设投资的资金可达到100亿元左右，按30%的资本金计算，可以撬动年300亿元左右的项目投资建设，风光电建设期在1年以内，抽水蓄能电站建设期基本上在6年左右。长江电力的强大现金流将驱动公司在未来新能源领域同样将取得霸主低位，后来居上。

长江电力

，普通人的养老投资必选股票品种。咬定青山不放松，买入长江电力不动摇。